

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Роздільнянської міської ради

Одеської області

20 грудня 2022 року

№[2869-VIII](#)

ПРОГРАМА

**«Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада»
на 2021-2023 роки**

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання програмним методом

Відповідно до Стратегії соціально-економічного розвитку Роздільнянської міської територіальної громади на період до 2025 року, однією з пріоритетних (стратегічних) цілей розвитку є підвищення якості надання транспортних послуг шляхом обслуговування та підтримання на належному рівні зупинок пасажирів, систем спостереження на дорогах, капітальний ремонт проїжджої частини дороги та ін.

На фоні зростання соціально-політичної напруги в нашій країні як ніколи гостро постає питання посилення безпеки громадян, забезпечення нормальної життєдіяльності громади та захисту майна.

Виникає нагальна потреба у скоординованій, злагодженій роботі влади та правоохоронних органів, підвищенні оперативності реагування на надзвичайні та небезпечні ситуації. При цьому нові засоби та методи гарантування безпеки мають обов'язково відповідати основним вимогам сьогодення – забезпеченню надійності, стійкості та безперебійності роботи в цілодобовому режимі.

В Роздільнянській територіальній громаді розташована вузлова станція Одеської залізниці, яка є вузлом міжнародного транспортного коридору. У громаді проводяться численні масові заходи. Також актуальним є питання посилення безпеки дорожнього руху. Це вимагає як створення системи відеоспостереження, та встановлення необхідних дорожніх знаків, а також нанесення дорожньої розмітки.

Прийняття Програми «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада» на 2021-2023рр., обумовлено потребою впровадження комплексу програмно-апаратних та організаційних заходів для посилення безпеки населення, захисту об'єктів забезпечення життєдіяльності громади, безпеки дорожнього руху.

Сьогодні в Україні склалась дуже напружена ситуація в зв'язку з погіршенням криміногенного стану. Саме тому існує нагальна потреба посилення заходів безпеки громади.

Влада та правоохоронні органи посилено працюють над попередженням та протидією можливим загрозам інтересам держави, життю та здоров'ю громадян, намагаються забезпечити оперативне реагування на надзвичайні ситуації.

На сьогоднішній день у Роздільнянській громаді існує багато місць та об'єктів, які потребують посиленого захисту та контролю над ситуацією. Особливої уваги потребує забезпечення належного контролю проведення масових заходів в громаді

Програма «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада» на 2021-2023 рр., спрямована на підвищення ефективності роботи національної поліції щодо забезпечення громадського правопорядку на території громади, профілактики злочинності, охорони прав, свободи і законних інтересів громадян міста та посилення взаємодії з органами місцевого самоврядування у протидії всім формам злочинності в інтересах територіальної громади.

Наразі надзвичайно актуальною є потреба моніторингу ситуації на дорогах для забезпечення оперативного реагування на аварії та ситуації, які можуть зашкодити життю та здоров'ю громадян, розкриття злочинів, пов'язаних із використанням автотранспорту, отримання реальної інформації про дорожньо-транспортні події, за потребою, оперативного відстеження маршруту руху транспортного засобу, технічних та організаційних заходів для посилення безпеки населення, захисту приватного і комунального майна від протиправних посягань, захисту стратегічних об'єктів та об'єктів забезпечення життєдіяльності громади.

II. Мета Програми

Мета даної Програми «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада» – посилення безпеки громадян, захист важливих об'єктів громади та комунального майна, об'єктів і населених пунктів від пожеж, підтримка нормальної життєдіяльності громади, посилення безпеки дорожнього руху, підвищення рівня розкриття правопорушень.

Комплексна взаємодія, координація спільних дій та зусиль виконавчої влади та правоохоронних органів, спрямованих на забезпечення оперативного, ефективного, злагодженого реагування на надзвичайні події, запобігання та подолання небезпечних ситуацій, збереження спокою та нормальної функціональності об'єктів Роздільнянській територіальній громаді.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Основними шляхами та засобами реалізації Програми є:

Забезпечення безпеки громадян територіальної громади. Система управління транспортними потоками в громаді є недосконалою, має місце неналежне забезпечення безпеки дорожнього руху. Крім того, надзвичайно актуальною залишається потреба моніторингу ситуації на дорогах громади для забезпечення оперативного реагування на аварії та ситуації, які можуть зашкодити життю та здоров'ю громадян, розкриття злочинів, пов'язаних із використанням автотранспорту, та отримання реальної інформації про дорожньо-транспортні події, оперативного відстеження маршруту руху транспортного засобу за потребою, виявлення порушників у скоєнні правопорушень у сфері благоустрою територіальної громади.

Програма направлена на розв'язання таких проблем:

- Посилити заходи безпеки та захисту життя і здоров'я громадян спеціалізованої аварійно-рятувальної техніки та оснащення з відповідною комплектацією та обладнанням для попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж та виконання аварійно-рятувальних робіт.
- Інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів. Закупівля матеріально-технічних ресурсних засобів
- Профілактики правопорушень, підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності та корупції
- Поліпшити рівень професійної підготовки працівників Роздільнянського ВП, підготовка та проведення на належному рівні мобілізаційних заходів та основних заходів цивільної оборони.
- Підтримати належного технічного справного стану автомобілів груп реагування патрульної поліції, які здійснюють охорону публічної безпеки і дорожнього руху на автошляхах територіальної громади. впровадження додаткових заходів захисту, нагляду та контролю ситуацій.
- Організувати забезпечення державної інформаційної політики висвітлення діяльності РВП.
- Підвищити безпеку дорожнього руху, посилення рівня дисципліни учасників дорожнього руху, оперативне реагування на дорожньо-транспортні події та небезпечні ситуації, встановлення необхідних дорожніх знаків, нанесення дорожньої розмітки
- Підвищити якість обслуговування мешканцям громади.
- Забезпечити стабільне функціонування важливих для нормальної життєдіяльності об'єктів шляхом впровадження додаткових заходів захисту, нагляду та контролю ситуацій.

IV. Строки та етапи виконання Програми

- 4.1. Програма передбачена на 2021-2023 роки.
- 4.2. Строк реалізації Програми становить 3 роки.
- 4.3. Програма виконується в один етап.

V. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрямами діяльності Програми є забезпечення ефективності здійснення заходів щодо профілактики правопорушень, оперативності реагування на повідомлення про злочини та їх розкриття по гарячих слідах, протидії злочинності та усунення причин і умов, що спричинили вчинення протиправних дій, поліпшення криміногенної ситуації в територіальних громадах. Також удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів та застосування нових форм і методів профілактики правопорушень в громадських місцях, на автошляхах, підвищення рівня дорожньої дисципліни, та ліквідація надзвичайних ситуацій та небезпечних подій.

Напрями діяльності та заходи виконання Програми наведені у Додатку 2.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми що проводиться у 2021-2023рр. за рахунок коштів міського бюджету складає 4414356 гривень, в тому числі по КПКВБ 3719800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку регіонів».

Обсяг фінансових ресурсів є орієнтованим та визначатиметься з урахуванням наявного ресурсу міського бюджету, з додержанням вимог ст.85 Бюджетного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів». Прогноз обсяги та джерела фінансування наведені у Додатку 3 до Програми.

VII. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми передбачає наступні результати:

- Підвищення босездатності для ефективного виконання завдань з рятування людей, гасіння пожеж та ліквідації надзвичайних ситуацій;
- Підвищення ефективності розкриття злочинів, зниження кількості таких злочинів;
- Підвищення рівня протидії кримінальним правопорушенням та порушенням громадського порядку, вжиття заходів, щодо недопущення масових заворушень та підвищення рівня безпеки життя та індивідуального захисту працівників поліції;
- Підвищення рівня протидії кримінальним правопорушенням, своєчасний та швидкий виїзд на повідомлення громадян;
- Підвищення матеріально-технічного забезпечення;
- Підвищення рівня Інформованості населення щодо роботи РВП;
- Удосконалення управління у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху;
- Подальший розвиток території функціонування міста, підвищення якості обслуговування мешканців громади;
- Підвищення рівня Інформації порушенням громадського порядку.

VIII. Організація управління та контроль за ходом виконання програми

Відповідальним виконавцем Програми є Фінансове управління міської ради, Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради Роздільнянський МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області, Роздільнянський РВП ГУНП України в Одеській області. Поточний контроль за виконанням Програми здійснюють постійні комісії та секретар міської ради. Виконавчий комітет Роздільнянської міської ради щорічно звітує Роздільнянській міській раді про виконання заходів Програми.

ПАСПОРТ
Програми «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада»
роки на 2021-2023 роки

1	Назва Програми	«Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада»
2	Ініціатор розроблення Програми	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради
3	Підстави для розробки	Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про автомобільні дороги», Закон України «Про дорожній рух»
4	Розробник Програми	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради
5	Співрозробники Програми	-
6	Відповідальний виконавець Програми	Фінансове управління міської ради, Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради, Роздільнянський РВП ГУНП України в Одеській області, Роздільнянський МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області.
7	Організації-співвиконавці програми	
8	Мета	Посилення безпеки громадян, захист важливих об'єктів громади та комунального майна, об'єктів і населених пунктів від пожеж, підтримка нормальної життєдіяльності громади, посилення безпеки дорожнього руху, підвищення рівня розкриття правопорушень.
9	Термін реалізації Програми	2021-2023 роки
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	4414,356 грн
	всього	4414,356 грн
	у тому числі:	-
10.1	кошти Державного бюджету	-
10.2	кошти місцевого бюджету	4414,356 грн
10.3	кошти інших джерел	0,00 грн
11	Очікувальні результати виконання	Покращення охорони громадського порядку в Роздільнянській територіальній громаді, здійснення профілактики правопорушень та попередження скоєння злочинів
12	Контроль за виконанням (орган, уповноважений здійснювати контроль за виконанням)	Роздільнянська міська рада, Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради та постійні комісії з питань планування бюджету, фінансування, управління комунальною власністю

Додаток 2
до Програми

**Орієнтовний обсяг фінансового забезпечення
Програми «Безпечна Роздільнянська міська
територіальна громада» на 2021-2023 роки**

Джерела фінансування	Роки виконання програми			Усього обсяг фінансування (тис. грн)
	2021	2022	2023	
Державний бюджет	0	0	0	
Місцевий бюджет	1606,456	2565,2	242,7	4414,356
Інші джерела	0	0	0	0
Усього:	1606,456	2565,2	242,7	4414,356

**Напрямки діяльності, завдання та заходи
Програми «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада» на 2021-2023 роки**

(Напрям діяльності)									
Пріоритетні завдання	Заходи	Строк виконання заходу	Виконавець	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн., у тому числі:				Очікуваний результат
					За роками виконання			Усього	
					2021 рік	2022 рік	2023 рік		
1. Ліквідація надзвичайних ситуацій та небезпечних подій техногенного та природного характеру, надання невідкладної допомоги постраждалому населенню									
1.1. Посилити заходи безпеки та захисту життя і здоров'я громадян спеціалізованої аварійно-рятувальної техніки та оснащення з відповідною комплектацією та обладнанням для попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж та виконання аварійно-рятувальних робіт	Закупівля ПММ у т.ч:	2021-2022 роки	Фінансове Управління міської ради, Роздільнянський МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області	Усього, в т.ч.:	60,0	60,0	0,0	470,0	Підвищення боєздатності для ефективного виконання завдань з рятування людей, гасіння пожеж та ліквідації надзвичайних ситуацій.
	Автобензину А-92			30,0	30,0	0,0	60,0		
	Дизельного палива			30,0	30,0	0,0	60,0		
Придбання воріт для основного гаражу пожежного підрозділу				0,0	350,0	0,0	350,0		
2. Забезпечення організації, управління та контролю дорожнього руху									
2.1. Інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів. Закупівля матеріально-технічних ресурсних засобів Профілактики правопорушень, підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності та корупції	Закупівля у т.ч:	2021-2022 роки	Фінансове Управління міської ради, Роздільнянський РВП ГУНП України в Одеській області	Усього, в т.ч.:	199,0	198,0	0,0	397,0	Підвищення боєздатності для ефективного виконання завдань з рятування людей, гасіння пожеж та ліквідації надзвичайних ситуацій.
	Паливно-мастильні матеріали			100,0	198,0	0,0	298,0		
	Придбання та встановлення відеоспостереження			99,0	0,0	0,0	99,0		
3. Створення належних умов діяльності працівників РВП									
3.1. Поліпшити рівень професійної підготовки працівників Роздільнянського ВП, підготовка та проведення на належному рівні мобілізаційних заходів та основних заходів цивільної оборони.		2021-2022 роки	Фінансове Управління міської ради, Роздільнянський РВП ГУНП України в Одеській області	Усього, в т.ч.:	248,0	1237,0	0,0	1435,0	Підвищення рівня протидії кримінальним правопорушенням та порушенням громадського порядку, вжиття заходів, щодо недопущення масових заворушень та підвищення рівня безпеки життя та індивідуального захисту працівників поліції
	• Проведення ремонтно-будівельних робіт адмінбудівлі РВП			199,0	0,0	0,0	199,0		
	• Проведення поточного ремонту автотранспорту ВП			49,0	0,0	0,0	49,0		
	• Придбання бронежилетів			0,0	300,0	0,0	300,0		
	• Придбання канцтоварів			0,0	20,0	0,0	20,0		
	• Придбання 1 комплекту цифрового ретраслятора Motorola SLR5500 (50Вт,136-174 МГц) та 4 комплектів портативних			0,0	222,0	0,0	222,0		

	радіостанцій «Motorola DP 4400E 136-174 MHz 5W»							
	• Технічне оснащення приміщень першого поверху адміністративної будівлі Роздільнянського ВП ГУНП в Одеській області				0,0	300,0	За рахунок залишку коштів минулих років	300,0
	• Розробка проектно-кошторисної документації, придбання та монтаж регульованого лічильника теплової енергії:				0,0	95,0	За рахунок залишку коштів минулих років	95,0
	- розробка документації				0,0	15,0	За рахунок залишку коштів минулих років	15,0
	- придбання				0,0	50,0	За рахунок залишку коштів минулих років	50,0
	- монтаж				0,0	30,0	За рахунок залишку коштів минулих років	30,0
	• Придбання джерела резервного живлення (генератор бензиновий)				0,0	55,0	За рахунок залишку коштів минулих років	55,0
	• Придбання конвекторів електричних				0,0	45,0	За рахунок залишку коштів минулих років	45,0
	• Технічне оснащення службового автомобіля «CITROEN BERLINGO», 2022 року випуску:				0,0	100,0	За рахунок залишку коштів минулих років	100,0
	- сертифікат на переобладнання автомобіля (інститут)				0,0	1,0	За рахунок залишку коштів минулих років	1,0
	- гума (215/65/R16-зима)				0,0	10,0	За рахунок залишку коштів минулих років	10,0
	- поліс обов'язкового страхування				0,0	1,5	За рахунок залишку коштів минулих років	1,5

	- килимки універсальні				0,0	1,25	За рахунок залишку коштів минулих років	1,25	
	- бризговики універсальні (задні)				0,0	1,25	За рахунок залишку коштів минулих років	1,25	
	- брендування				0,0	5,00	За рахунок залишку коштів минулих років	5,00	
	- спеціальні світлові пристрої (світло акустична панель (мигалка) та СГУ)				0,0	35,0	За рахунок залишку коштів минулих років	35,0	
	- переобладнання службового автомобіля.				0,0	45,0	За рахунок залишку коштів минулих років	45,0	
	• Технічне оснащення службового автомобіля «PEUGEOT 301», 2022 року випуску:				0,0	20,0	За рахунок залишку коштів минулих років	20,0	
	- гума (185/65/R15-зима)				0,0	8,5	За рахунок залишку коштів минулих років	8,5	
	- поліс обов'язкового страхування				0,0	1,5	За рахунок залишку коштів минулих років	1,5	
	- килимки універсальні				0,0	2,0	За рахунок залишку коштів минулих років	2,0	
	- бризговики універсальні (задні)				0,0	3,0	За рахунок залишку коштів минулих років	3,0	
	- брендування				0,0	5,0	За рахунок залишку коштів минулих років	5,0	
	• Придбання бензинових генераторів, потужністю не менше 2,5 кВт (2 штуки)				0,0	80,0	За рахунок залишку коштів минулих років	30,0	
3.2. Підтримати належного технічного справного стану автомобілів груп реагування патрульної поліції, які здійснюють	1. Придбання автогуми та запасних частин для службового автотранспорту ВП	2021-2022 роки	Фінансове Управління міської ради Роздільнянський РВП ГУНП України в	Усього, в т.ч.:	49,0	0,0	0,0	49,0	Підвищення рівня протидії кримінальним правопорушенням, своєчасний та швидкий виїзд
				Місцевий бюджет	49,0	0,0	0,0	49,0	

охорону публічної безпеки і дорожнього руху на автошляхах територіальної громади.			Одеській області,						на повідомлення громадян
4. Висвітлення діяльності в засобах масової інформації									
4.1. Організувати забезпечення державної інформаційної політики висвітлення діяльності РВП	Висвітлення в Роздільнянській районній газеті «Вперед» діяльності РВП	2021-2022 роки	Фінансове Управління міської ради Роздільнянський РВП ГУНП України в Одеській області	Усього, в т.ч.:	18,0	0,0	0,0	18,0	Підвищення рівня Інформованості населення щодо роботи РВП
				Місцевий бюджет	18,0	0,0	0,0	18,0	
5. Забезпечення організації, управління та контролю дорожнього руху									
5.1. Підвищити безпеку дорожнього руху, посилення рівня дисципліни учасників дорожнього руху, оперативне реагування на дорожньо-транспортні події та небезпечні ситуації, встановлення необхідних дорожніх знаків, нанесення дорожньої розмітки		2021-2022 роки	Управління житлово-комунального господарства	Усього, в т.ч.:	278,0	235,0	0,0	513,0	Удосконалення управління у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху
	1. Утримання вулично-шляхової мережі (Нанесення дорожньої розмітки на об'єктах інфраструктури Роздільнянської ОТГ)			Місцевий бюджет	199,0	235,0	0,0	434,0	
	2. Встановлення дорожніх знаків				79,0	0,0	0,0	79,0	
6. Обладнання зупинок громадського транспорту									
6.1. Підвищити якість обслуговування мешканцям громади	Придбання та встановлення автобусних зупинок	2021-2022 роки	Управління житлово-комунального господарства	Усього, в т.ч.:	189,0	0,0	0,0	189,0	Подальший розвиток території функціонування міста, підвищення якості обслуговування мешканцям громади
				Місцевий бюджет	189,0	0	0	189,0	
7. Розширення та обслуговування системи відеоспостереження на території громади:									
7.1. Забезпечити стабільне функціонування важливих для нормальної життєдіяльності об'єктів шляхом впровадження додаткових заходів захисту, нагляду та контролю ситуацій.		2021-2022 роки	Управління житлово-комунального господарства	Усього, в т.ч.:	119,356	142,000	93,000	354,356	Підвищення рівня Інформації порушенням громадського порядку
	- придбання та встановлення відеоспостереження			Місцевий бюджет	49,000	49,000	0,000	98,000	
	- послуги сервісного обслуговування комплектів обладнання камер відео спостереження				33,456	47,000	47,000	127,456	
	- забезпечення та технічна підтримка каналу доступу обладнання до телекомунікаційної мережі				36,900	46,000	46,000	128,900	
8. Впровадження проекту «Поліцейський офіцер громади»									
8.1. Посилити заходи безпеки та захисту життя і здоров'я громадян, підвищити якість обслуговування мешканцям громади		2021-	Управління житлово-комунального господарства	Усього, в т.ч.:	396,200	325,200	149,700	871,100	Підвищення рівня протидії кримінальним правопорушенням та порушенням громадського порядку
	- Створення належних умов для реалізації проекту на території Роздільнянської міської територіальної			Місцевий бюджет	396,200	205,000	137,500	738,700	

	громади, та облаштування приміщення для здійснення службової діяльності поліцейськими офіцерами.	2022 роки							
	- послуги з спостереження об'єкта за допомогою пульта централізованого спостереження				0,000	6,000	6,000	12,000	
	- послуги надання доступу до мережі інтернет				0,000	6,200	6,200	12,400	
	Закупівля ПММ у т.ч: Автобензину А-92				0,000	108,000	0,000	108,000	

9. Організація діяльності Роздільнянського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки:

9.1. Забезпечення виконання завдань покладених на Роздільнянський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки	Капітальний ремонт кабінету №4 (влаштування вбиральні) адміністративної будівлі по вулиці Європейська, 35 м. Роздільна Одеської області	2021-2022 роки	Управління житлово-комунального господарства	Усього, в т.ч.:	49,9	0,0	0,0	49,9	Поліпшення казарменно-побутових умов Роздільнянського РТЦК та СП
				Місцевий бюджет	49,9	0	0	49,9	

10. Забезпечення належного рівня безпеки населення і захисту їхнього життя:

10.1. Забезпечення готовності до реагування на можливі надзвичайні ситуації в умовах ускладненої воєнно-політичної обстановки	Придбання багатофункціональних гучномовців (до 50Вт)	2021-2022 роки	Управління житлово-комунального господарства	Усього, в т.ч.:	0,0	18,0	0,0	18,0	Підвищення рівня безпеки населення при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій
				Місцевий бюджет	0,0	18	0	18,0	

Всього за Програмою:				Усього, вт.ч.:	1606,456	2565,2	242,7	4414,356	
				Державний бюджет	0	0	0	0	
				Місцевий бюджет	1606,456	2565,2	242,7	4414,356	
				Інші джерела	0	0	0	0	

**Очікувані кінцеві результати виконання
Програми «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада» на 2021-2023 роки**

Найменування завдання	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника			
			Усього	У тому числі за роками		
				2021	2022	2023
Завдання 1 Ліквідація надзвичайних ситуацій та небезпечних подій техногенного та природного характеру, надання невідкладної допомоги постраждалому населенню. 1. Автобензину А-92, 2. Дизельного палива	Обсяг видатків	тис. грн	120	60	60	
	Кількість заходів	шт.	2	2	2	
	Середні витрати 1 заходу	тис. грн	60	30	30	
	Питома вага витрат на виконання заходів до загального обсягу відсотків	відсотки	75	75	75	
Завдання 2 Закупівля матеріально-технічних ресурсних засобів, управління та контролю дорожнього руху. 1. паливно-мастильні матеріали 2. придбання та встановлення відеоспостереження	Обсяг видатків	тис. грн	348	199	149	
	Кількість заходів	шт.	2	2	2	
	Середні витрати 1 заходу	тис. грн	174	99,5	97	
	Питома вага витрат на виконання заходів до загального обсягу відсотків	відсотки	50	50	50	
Завдання 3 Поліпшення рівня професійної підготовки працівників Роздільнянського ВП. Створити необхідне матеріально-технічне забезпечення для підтримки постійної готовності особового складу ВП. 1. Проведення ремонтно-будівельних робіт адмінбудівлі РВП 2. Проведення поточного ремонту автотранспорту ВП 3. Придбання автогуми та запасних частин для службового автотранспорту ВП 4. Придбання комп'ютерної техніки, меблів.	Обсяг видатків	тис. грн	692	297	395	
	Кількість заходів	шт.	7	3	4	
	Середні витрати 1 заходу	тис. грн	98,86	99	98,75	
	Питома вага витрат на виконання заходів до загального обсягу відсотків	відсотки	50	0	50	
Завдання 4 Організація забезпечення державної інформаційної політики висвітлення діяльності РВП	Обсяг видатків	тис. грн	36	18	18	
	Кількість заходів	шт.	1	1	1	
	Середні витрати 1 заходу	тис. грн	36	18	18	
	Питома вага витрат на виконання заходів до загального обсягу відсотків	відсотки	50	50	50	
Завдання 5 Удосконалення управління у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху 1. Нанесення дорожньої розмітки на об'єктах інфраструктури Роздільнянської ОТГ 2. Встановлення дорожніх знаків	Обсяг видатків	тис. грн	448	249	199	
	Кількість заходів	шт.	2	2	1	
	Середні витрати 1 заходу	тис. грн	224	124,5	199	
	Питома вага витрат на виконання заходів до загального обсягу відсотків	відсотки	65	65	65	
Завдання 6 Підвищення якості обслуговування мешканцям міста	Обсяг видатків	тис. грн	175	0	175	
	Кількість заходів	шт.	1	0	1	
	Середні витрати 1 заходу	тис. грн	175	0	175	
	Питома вага витрат на виконання заходів до загального обсягу відсотків	відсотки	55	0	55	
Завдання 7 Координування діяльності виконавчих органів міської ради з питань забезпечення техногенної безпеки об'єктів і території. 1. придбання та встановлення відеоспостереження 2. обслуговування систем відео спостереження	Обсяг видатків	тис. грн	238	119	119	
	Кількість заходів	шт.	2	2	2	
	Середні витрати 1 заходу	тис. грн	119	59,5	59,5	
	Питома вага витрат на виконання заходів до загального обсягу відсотків	відсотки	50	50	50	